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Př́ıklad 1. Rozhodněte, zda je funkce f spojitá v bodě x0.

a) x0 = 2, f(x) =

{
x+ 1 pro x ≤ 2,

2x− 1 pro x > 2.

b) x0 = −1, f(x) =

{
x2 − 1 pro x < −1,
2x3 + 3 pro x ≥ −1.

c) x0 = 3, f(x) =


√
x2 + 16 pro x ≤ 3,

x2 − x− 6

x2 − 5x+ 6
pro x > 3.

d) x0 = −3, f(x) =


x3 + 27

x2 − 9
pro x < −3,

x2 + 9

x3 + 21
pro x ≥ −3.

e) x0 = −2,

f(x) =

{
arctg 1

x+2 pro x < −2,
arccos(x+ 2) pro x ≥ −2.

f) x0 = 1, f(x) =

{
2 arcsinx pro x ≤ 1,

arccotg 1
1−x pro x > 1.

Př́ıklad 2. Rozhodněte, zda je funkce f spojitá v bodě x0.

a) x0 = π, f(x) =


tg x

sin(2x)
pro x 6= kπ

2 , k ∈ Z,

1
2 pro x = π.

b) x0 = π
4 , f(x) =


sinx− cosx

cos(2x)
pro x 6= (2k+1)π

4 ,

k ∈ Z,
√
2
2 pro x = π

4 .

c) x0 = 0, f(x) =

{
arctg 1

x pro x 6= 0,

π
2 pro x = 0.

d) x0 = 0, f(x) =

{
x arctg 1

x pro x 6= 0,

0 pro x = 0.

e) x0 = 0, f(x) =

{
x
[
1
x

]
pro x 6= 0,

1 pro x = 0.

Př́ıklad 3. Načrtněte graf funkce f .
Dále určete všechny body nespojitosti funkce f a určete jejich typ.

a) f(x) = sgn(tg x)

b) f(x) = sgn(cotg(2x))

c) f(x) = sinx− bsinxc

d) f(x) = sin(2x)− dsin(2x)e

e) f(x) = cosx− dcosxe

f) f(x) = cos(3x)− bcos(3x)c


